
Dobrý den všem, mám tady pro vás domácí přípravu na další týden 

Český jazyk 

Uplynulý týden jsme se zabývali určováním sloves, takže teď si to zkusíme „ na známky“ 

TOTO JE ÚKOL K ODESLÁNÍ PRO TENTO TÝDEN!!!!! 

Urči osobu, číslo, čas a způsob u sloves: 

děti zpívají –  

přišli bychom k vám –  

budete pěkně psát –  

pište pěkně ! –  

uvařila jsem kávu –  

vlak už by mohl přijet -  

 

 

 

Zopakujte si :  

Str. 155/cv.1 – ústně 

Str. 155 / cv. 2 – doplň vynechaná písmena a napiš celé cvičení 

Nové učivo: Stavba věty jednoduché od str. 158 

V jednoduché větě budeme hledat ZÁKLADNÍ SKLADEBNÍ DVOJICI. 

Např. Jirka jede na kole. 

1. Nejprve hledáme slovesný tvar – jede 

2. Zeptáme se 1. pádovou otázkou Kdo?Co? jede na kole? – Jirka 

3. Ještě se zeptáme zpátky Co dělá Jirka? – jede 

4. Jirka jede  – základní skladební dvojice 

5. Slovesný tvar podtrhneme vlnovkou, podstatné jméno v 1. pádě rovně a nahoře 

spojíme dvojitou svorkou ( viz učebnice str. 159/ cv. 3) 

Zkuste vyznačit základní skladební dvojice ve větách str. 159/cv.2, poproste někoho o 

pomoc a kontrolu. 

 

 

 



Matematika 

Opakování zlomků str. 15 /cv. 1,2,3,4- ústně 

V tomto týdnu budeme počítat zlomek z čísla – zkus str. 17/cv. 12 

Je třeba vědět: 

- jednu polovinu vypočítám tak, že dané číslo dělím 2 

- jednu třetinu vypočítám tak, že dané číslo dělím 3 

- jednu čtvrtinu vypočítám tak, že dané číslo dělím 4        atd………. 

- jednu devítinu vypočítám tak, že dané číslo dělím 9……….. 

 

Minulý týden jsme ve škole opakovali rýsování a obvod trojúhelníka. 

Nově obvod čtverce – modrá matematika str. 52 

Předvedu : Vypočítej obvod čtverce: a = 8 cm 

o = ? cm 

o = 4  . a 

o = 4  . 8 cm 

o = 32 cm 

Obvod čtverce měří 32 cm. 

 

Nově obvod obdélníku – modrá matematika str. 51 

Předvedu: Vypočítej obvod obdélníku : a = 10 cm, b = 7 cm 

o = ? cm 

o = 2 . ( a + b ) 

o = 2 . ( 10 cm + 7 cm ) 

o = 34 cm 

Obvod obdélníka měří 34 cm. 

!!!! tak jako u trojúhelníka jsme strany označili a, b, c, u čtverce máme jen jeden rozměr a ( 

všechny strany mají stejnou velikost) , u obdélníku máme dva rozměry a, b ( obdélník má 

dva rozměry, dvojice stran mají stejnou velikost.) !!!!!! 

!!!!!TOTO JE ÚKOL K ODESLÁNÍ PRO TENTO TÝDEN!!!!!! 

Vypočítej obvod čtverce : a = 5 cm 

Vypočítej obvod obdélníku : a = 4 cm, b = 10 cm 



Zápis do přírodovědy: 

Domácí mazlíčci 

Chováme je pro vlastní potěšení. Uvědomujeme si, že budou potřebovat naši každodenní péči. 

Nepořizujeme si zvíře bez vědomí rodičů! 

Vypiš z učebnice str. 58, která zvířata chováme v : 

AKVÁRIUM – 

TERÁRIUM – 

AKVATERÁRIUM –  

VOLIÉRA –  

KLEC – 

Pes domácí 

- má výborný sluch a čich 

- vyskytuje se v mnoha plemenech 

- slouží jako psi – pracovní, lovečtí, záchranářští, pomocník pro nevidomé 

- je masožravec 

Kočka domácí 

- má výborný sluch a zrak, vidí i za šera 

- má citlivé hmatové vousy, dobře se pohybuje ve tmě 

- má ostré, zatažitelné drápky  

- je mnoho druhů plemen ( perská, siamská….) 

- je masožravec 

Přečti si v čítance na straně 81 text  Pes a kočka, kde je krásně Karlem Čapkem popsán rozdíl 

mezi psí a kočičí povahou. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: ::::: 

Zápis do vlastivědy 

!!!! nejdříve si k poslednímu zápisu dopiš : 

r. 1348 – Karel IV. založil první univerzitu ve střední Evropě – KARLOVA UNIVERZITA 

a studentskou kolej KAROLINUM 

další zápis: 

VÁCLAV IV.  

- syn Karla IV. 

- nebyl dobrý panovník, nastaly „ zlé časy“ 

- mezi lidmi se objevil mor 



- za jeho vlády sílil odpor proti bohaté církvi ( odpustky) 

ZIKMUND LUCEMBURSKÝ 

- v této době propukly husitské války 

- říkalo se mu šelma ryšavá 

- lid ho neuznal za českého krále, protože vystupoval proti husitství 

Více si přečti v učebnici na str. 28 

 

To je pro tento týden vše, pěkně pracujte, odesílejte a kdyby něco, pište. 

Iva Stromšíková 


